

首届基金投资交流会完美收官

十余家国内实力基金、证券公司齐聚菏泽中行,为投资市民传经送宝

本报记者 刘莉

为了让市民了解目前最新的基金投资形式,以及投资种类、投资技巧等相关信息,引导客户更好地理解把握市场。4月11日,由中国银行菏泽分行主办、齐鲁晚报、牡丹晚报、菏泽电视台等主流媒体共同协办的菏泽首届基金投资交流大会在中银大厦盛大开幕。

中银基金、嘉实基金、华夏基金、广发基金、华宝兴业基金、大成基金、国海富兰克林基金、中银国际证券、齐鲁证券、中信万通证券等在内的十余家国内实力基金、证券公司,就宏观经济、基金配置等多个投资热点话题进行现场分析指导,近2000名市民慕名参加本次活动。



建行菏泽分行: 外汇存款 创历史新高

今年以来,建行菏泽分行把抓户营销和吸收外汇存款作为工作的重中之重,多措并举,积极推进外汇存款业务健康快速发展,成效显著。截至3月底,外汇存款余额为11387万美元,同比新增10159万美元,增幅为846%。

做好重点客户营销。前20出口大户逐户制订营销方案,从出口结算业务入手,抓住存款源头,提高重点客户在该行的业务份额,为该行外汇存款增存奠定了客户基础。

以组合产品带动存款。紧盯外汇市场,设计产品组合方案,重点推出100%外汇保证金存款配套的调期组合盈、远期信用证买方付息贴现、出口应收帐款风险参与及承兑汇票等业务,保证了该行外汇存款迅猛增长。

狠抓资本金项目。与政府涉外职能部门、外汇管理局等单位保持密切的沟通,动态了解外商投资信息、动向,及时制订营销方案并跟进营销,成效显著。

(姚凤霞)

基金水涨船高 投资商机凸显

据悉,目前资本市场股市走出低谷,基金水涨船高,为了让菏泽市民与国内基金公司面对面交流的平台,使菏泽基金投资者分享本轮牛市红利,中国银行菏泽分行特此举办投资交流大会,并邀请基金公司带来8场专题投资讲座,提高菏泽基金投资者的宏观经济分析、投资策略与基金配置。

来听投资讲座的小张,是一名上班3年公司职员,年收入5万,有按揭房贷款,有

良好的社保、医保等商业保障,手里有些闲散资金。根据这一实际情况,小张表示,自己也是刚准备进入投资市场的新手,目前是购买基金的好时机,相对来说,买基金还是比较合理可观的。

专家提醒广大市民,目前,虽然股市火爆,但仍然具有一定的风险,个别不具备投资技巧与实践的市民可以选择投资基金,让基金公司的专业操盘手为自己“打工”。

活动现场火爆 市民期盼已久

中银大厦一楼大厅,前来咨询的市民团团围住基金、证券公司的理财专家,投资热情爆棚。8场基金投资专题讲座,让市民更好地理解、把握了投资方向。“我期待这样的活动已经很久了,中行组织的这次基金投资交流大会很及时也很有意义,能让我们投资者多了解一些市场信息,也多一个投资渠道,希望类似的活动越来越多”市民荣先生说。

“我们来参与中国银行菏泽分行主办本次活动,主要是看中

了中行专业化的理财服务,十余家国内实力基金、证券公司齐聚菏泽,为当地的投资者提供了一个很重要的投资机会,机会非常难得。”广发基金一负责人告诉记者。

中行菏泽分行副行长闫健表示,举办本次活动,基于目前投资市场现状和广大市民的需求,这样大规模的基金投资交流大会在菏泽还是首次,该行将继续以多样化的产品和优质的服务,为菏泽百姓实现财富梦想,提供更好更多的投资交流平台。



百姓理财互动热线:
0530-6330010
13905300057

齐鲁晚报·今日菏泽 | 居然之家 Easyhome

相约居然之家 情定一生情缘 菏泽第六届三月三相亲大会

主办 共青团菏泽市委 菏泽市妇联 齐鲁晚报·今日菏泽
相亲时间 4月25日-26日 **相亲地点** 汽车西客站南200米菏泽居然之家
报名时间 即日起至4月20日
报名方式 1、现场报名。请携带有效证件到齐鲁晚报今日菏泽编辑部报名(中华路300号凯瑞国际10楼,如委托别人报名还需携带被委托人的有效证件)。

距报名截止
还剩 **4** 天

2、加入本报菏泽相亲大会群261817045,或346280183,在群文件里下载报名表,填好后和身份证复印件一块发给管理员。

报名电话 0530-6330008

即时消息,请关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信“牡丹传媒”。

欧蕾橄榄油(加拿大塔芙冷榨亚麻籽油)·西班牙圣藤葡萄酒特别支持
专卖店地址:华英北路建行北80米路东



帐篷相亲帅哥美女征集中……

居然之家 4月19日 建材家居 革命日

我革命 您省钱★价格回到解放前★揭装修底牌★掀0利风暴

革命时间: 9:00—21:00 抢票电话: 0530 2043333 地址: 汽车西客站南200米